

# 「校长杯」花絮

编者按:12月23日晚,由本科生院、研究生院、团委主办,外国语学院承办的第二十二届“校长杯”大学生英语竞赛——话剧表演竞赛在大学生活动中心剧场举行。李召虎出席活动并讲了话。他对同学们的表演给予肯定,鼓励同学们要有站上舞台的勇气,舞台属于每一个人;要相信团队的力量,秉持团队精神。关于英语学习,李召虎表示大家要拥抱多元文化、拥抱全球化的发展趋势。



图一



图二



图三



图四



图五



图六



图七



图八



图九



图十



图十一



图十二



图十三



图十四



图十五



图十四



图十五

图一:信息学院的《简·爱》生动演绎了英伦庄园里的情感交织,描绘了简·爱追求自由与尊严,坚持自我,最终获得幸福的故事,表达了简·爱对平等、尊严与自由的执着追求。(通讯员 王雨萱 供图)

图二:资源与环境学院《李尔王》则呈现了王权的崩溃、家庭的破裂,深刻探讨了权力与背叛。(通讯员 王雨萱 供图)

图三:动物科学技术学院、动物医学院同样演绎了《简·爱》的经典片段,他们以强烈的情感迸发,展现了简·爱对尊严的坚守,塑造了不屈于现状、敢于抗争的女性形象。(通讯员 王雨萱 供图)

图四:文法学院的剧目《巴黎圣母院》颇具浪漫主义风格,描述了卡西莫多、爱斯梅拉达和菲比的爱恨情仇,饱满的情感在一举一动间流露,巴黎圣母院附近发生的悲剧同人性考验一一呈现于观众眼前。(通讯员 王雨萱 供图)

图五:工学院以饱满的情感和欢快激昂的音乐演绎了《汉密尔顿-我的良机》,为观众呈现了一场新颖前卫的表演,将政治斗争与个人奋斗相融合,讲述了一段传奇的历史,获得观众的一片喝彩。(通讯员 向丽琳 供图)

图六:植物科学技术学院演绎的《演砸了》于混乱中见幽默,剧中剧的方式将戏剧中的笑料与意外呈现在观众面前,上演了一场别具创意的舞台狂欢。(通讯员 王雨萱 供图)

图七:张之洞班的剧目《夜莺与玫瑰》重现童话经典,为观众讲述了一只夜莺为了爱情牺牲自己的故事,折射出对美、爱与牺牲的深刻思考。(通讯员 向丽琳 供图)

图八:园艺林学院演绎的《花木兰》系中国传统剧目,生动刻画了出不让须眉的巾帼英雄形象,诠释了花木兰忠诚、勇敢和真诚的真谛。(通讯员 王雨萱 供图)

图九:生命科学技术学院演绎的剧目《安娜·卡列尼娜》呈现了安娜从坠入爱河到遭人抛弃的悲惨爱情故事。(通讯员 王雨萱 供图)

图十:经济管理学院将音乐剧《爱乐之城》搬上舞台,演员米娅和爵士乐钢琴家塞巴斯蒂安追逐梦想的故事让观众为之动容。(通讯员 王雨萱 供图)

图十一:公共管理学院带来经典作品《项链》,以精巧的剧情、张弛有度的台词和引人思考的自我独白,传递了正直向上的生活哲学。(通讯员 王雨萱 供图)

图十二:水产学院以幽默和戏谑的演绎方式将剧目《屈身求爱》呈现给观众。(通讯员 王雨萱 供图)

图十三:食品科学技术学院以英语戏剧的方式演绎了《梁山伯与祝英台》,将中国民间故事与西方戏剧形式的结合。(通讯员 王雨萱 供图)

图十四:化学学院带来经典剧目《音乐之声》。玛利亚用歌声弥补了孩子们所缺失的爱,融化了上校封闭的心。(通讯员 王雨萱 供图)

图十五:李召虎与团体一等奖获奖同学合影留念。(通讯员 向丽琳 供图)